
 Comisión Evaluadora de Atestados
Escuela de Ciencias Ambientales

ACTA SESIÓN ORDINARIA
UNA-CE-EDECA-AOCO-001-2025

ACTA DE LA SESIÓN NÚMERO CERO UNO REALIZADA POR LA COMISIÓN EVALUADORA
DE ATESTADOS DE LA ESCUELA DE CIENCIAS AMBIENTALES, EL VIERNES 16 DE MAYO
DE DOS MIL VEINTICINCO, A LAS TRECE HORAS CON TREINTA MINUTOS EN LA SALA
DE SESIONES DE LA EDECA, PRESIDIDA POR EL MÁSTER ANDRÉS ALPÍZAR NARANJO,
COORDINADOR.

Miembros presentes: 

M.Sc. Andrés Alpízar Naranjo, coordinador.
M.Sc. Manfred Murrell Blanco, Representante Académico
M.Sc. Marco Antonio Otárola Rojas, Representante Académico
M.Sc. Gustavo Varga Rojas, Representante Académico
M.Sc. José Félix Rojas Marín, Representante Académico 

Miembros ausentes con excusa: 
M.Sc. Roy Cruz Morales, Representante Académico

Secretaria de Actas: 
Licda. Jennifer Méndez Elizondo, Técnico Auxiliar en Servicios Secretariales.

ORDEN DEL DÍA

Art. 1. Lectura y aprobación del orden del día de la sesión ordinaria No. 01-2025.
Art. 2. Actualización de las calificaciones de atestados del registro elegibles de la EDECA.
Art. 3. Cronograma de las sesiones de la Comisión de Evaluadora de Atestados.
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Art. 1. Lectura y aprobación del orden del día de la sesión ordinaria No. 01-2025.

El Máster Andrés Alpizar Naranjo, inicia la sesión dando la bienvenida, se verifica el quorum y

se procede a la lectura y aprobación del orden del día de la sesión ordinaria No. 01-2025 del

viernes 16 de mayo de 2025.

Gracias, ahora sí, bueno, buenas tardes. Bienvenidos compañeros, un placer estar acá con

ustedes el día de hoy vamos a dar inicio a la sesión ordinaria número 01 -2025 de la Comisión

Evaluadora de Atestados de la Escuela de Ciencias Ambientales. 

Primer lugar, vamos a hacer una revisión del quorum para sesionar, estamos presentes el día

de hoy el compañero Gustavo Vargas Rojas, José Félix Rojas Marín, Manfred Murrell Blanco,

Marco Antonio Otárola Rojas,  el  compañero Roy Cruz Morales,  está de vacaciones y este

servidor, por lo que tenemos 5 miembros, estamos reunidos de manera presencial en la sala de

la dirección de la escuela. 

Tenemos hoy es viernes 16 de mayo y son la las 3:30p.m.  Quiero aclarar acá que estaba

convocado para la 1:30, sin embargo, hubo un periodo previo de análisis y de discusión de los

puntos que a continuación vamos a ver en agenda de la Comisión en el orden del día tenemos

como punto número uno aprobación del orden del día. 

Punto número dos, ahí podemos modificar un poquito el punto, inclusive punto número tres. El

cronograma de sesiones de cómo vamos a empezar a trabajar en este primer ciclo, al menos

del año 2025, y esos serían los 3 puntos. 

No sé si hay alguno que tenga alguna observación, algún comentario, ¿no? 

Sírvanse a levantar la mano, los que están a favor y en firme en la orden del día sería cinco

votos firme y unánime.

Al estar todos los miembros de acuerdo con el orden del día se procede al inicio de la sesión.

Art. 2. Actualización de las calificaciones de atestados del registro elegibles de la
EDECA.

M.Sc. Andrés Alpízar Naranjo:

Para iniciar, en el punto número dos, en donde está actualización de calificación de atestados

del  registro  elegibles  ya nos  dimos a  la  tarea de revisar  el  registro  de  elegibles  temporal
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académico  que  está  publicado  en  la  Escuela  de  Ciencias  Ambientales  y  definimos  una

metodología de trabajo, vamos a arrancar con una revisión general de los nombres y apellidos

de los compañeros que están  integrados en cada uno de los perfiles, para también hacer el

comunicado o, más bien, hacer la clasificación de acuerdo al 36 TER de quienes cumplen en

qué  perfiles  para  poder  proceder  a  las  calificaciones  esto  lo  vamos  a  hacer  previo  a  las

calificaciones,  vamos a trabajar  de manera tal  que se van a  asignar  algunas tareas a los

miembros de la comisión y luego vamos a analizar la información general a través de sesiones

ordinarias para poder consignar los acuerdos respectivos.

¿Todos están de acuerdo con esta metodología? Sí, hay algún comentario. Sírvanse a levantar
la mano.

Los que están a favor en firme serían 5 votos, decisión firme y unánime para tramitar.

Art. 3. Cronograma de las sesiones de la Comisión de Evaluadora de Atestados.

M.Sc. Andrés Alpízar Naranjo:

 Pasaríamos ahora al punto número 3, si gusta, me cambia al orden del día, Jennifer, porfa, en

el punto número 3 tenemos el tema de las sesiones ya que identificamos que hay bastante

trabajo que hacer.

Nos abocamos a definir un cronograma de sesiones para la Comisión que integran reunirnos

cada 15 días de manera conjunta a las convocatorias del Consejo de Facultad, lo que quiere

decir que el Consejo de Facultad próximo es el 19 de mayo, en esa no arrancaríamos, sería en

la fecha del 2 de junio.

El 2 de junio, arrancaríamos la Comisión, luego nos reuniríamos el 16 de junio y posteriormente

el 30 de junio. Esto definiendo reunión el lunes en la tarde, que es el horario que ustedes

tienen, mayor disponibilidad y que coincide con la convocatoria del Consejo de facultad. 

No sé si ¿Hay alguna pregunta? Dejamos consignado hasta el 30 y luego vamos viendo en qué

otras fechas podemos consignar esas reuniones. 

Si no hay preguntas, entonces les pido que por favor los que están a favor sírvanse vas a

levantar la mano.

Tenemos 5 votos. Decisión firme y unánime para consignar el cronograma. 
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RESULTANDO:

1. Existe la necesidad de definir las fechas para las sesiones de la Comisión de Atestados

de  la  Escuela  de  Ciencias  Ambientales  para  el  I  ciclo  2025,  esto  con  el  fin  de  ir

avanzando en el trabajo pendiente con respecto a la actualización de las calificaciones

de atestados del registro elegibles de la EDECA.

CONSIDERANDO:

2. La importancia de definir  las fechas para las sesiones para qué los miembros de la

Comisión  Evaluadora  de  Atestados  puedan  estar  presentes  de  las  sesiones

correspondientes.

POR TANTO, SE ACUERDA: 

I. DEFINIR PARA LAS SESIONES DE LA COMISIÓN EVALUADORA DE ATESTADOS

DE  LA  ESCUELA  DE  CIENCIAS  AMBIENTALES  PARA  EL  I  CICLO  2025  LAS

SIGUIENTES FECHAS: 2 DE JUNIO, 16 DE JUNIO Y 30 DE JUNIO DE 2025.

II. ACUERDO FIRME Y UNÁNIME.

Esto sería todo por el día de hoy, tenemos mucho trabajo que hacer, pero manos a la obra,

buenas tardes y un placer saludarlos a todos.

Entonces se cierra la sesión a las 15:35 horas.

Muchas Gracias. 

Máster. Andrés Alpízar Naranjo
Coordinador Comisión

jme
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